INCRETE SYSTEMS COLORS

Standard Colors for the Concrete Industry





NOTE: Colors shown are represented as close as possible. Upon installation, variations can be expected due to differences in cement, aggregates and method of application. (): Denotes dual-named Color Release and Antique Release colors.

INCRETE SYSTEMS COLORS

Standard Colors for the Concrete Industry

FOR PROFESSIONAL USE ONLY

UNIVERSAL COLOR CHART FOR:

COLOR HARDENER

INCRETE COLOR HARDENER is a ready-to-use colored surface hardener for coloring and hardening freshly poured concrete. Typically used to provide the base color for stamped concrete, it is applied as a dry shake over freshly leveled and floated concrete.

PIGMENTED EPOXY

INCRETE HIGH PERFORMANCE EPOXY is a 100% solids, high-performance coating designed to provide high gloss and high build protection for concrete, rigid surfaces and masonry, and offers good protection against cleaners, oils, fuels, solvents and water.

INCRETE COLOR PACKS

INCRETE COLOR PACKS are pre-measured, integral colorant packages designed for use with INCRETE THIN-CRETE GROUT. Color Packs are perfect for all other Increte Grouts as well.

SPRAY-DECK GROUT

INCRETE SPRAY DECK GROUT is a specially-formulated, powdered grout engineered as a spray-down textured overlay and is designed as a cover-up for a variety of existing concrete and masonry surfaces. The SPRAY DECK SYSTEM uses the INCRETE CONCRETE STAIN SEALER to color the surface and the INCRETE TEXTURE-CRETE SYSTEM uses the INCRETE COLOR PACKS to pigment the grout resulting in multiple color surfaces with patterns when sprayed over stencils.

COLOR & ANTIQUE RELEASES

Both INCRETE COLOR RELEASE and INCRETE ANTIQUING RELEASE contain a specially-formulated releasing agent that forms a moisture barrier between the stamping tools and wet concrete to facilitate the release of imprinting tools. These products are dry shake materials applied directly on top of the concrete.

ANTIQUING AGENT

INCRETE ANTIQUING AGENTS are colorants that are composed of specially-blended, iron-oxide pigments which when dissolved in water and applied, provide unique accents to stamped concrete or INCRETE THIN-CRETE GROUT.

CONCRETE STAIN SEALER

INCRETE CONCRETE STAIN SEALERS are uniquely pigmented solvent-based or water-based stain sealers designed specifically for concrete and other decorative surfaces. INCRETE CONCRETE STAIN SEALERS are non-yellowing and resistant to salt-spray, acids, alkali, water, ultraviolet rays, and wet and dry abrasion.

THIN-CRETE GROUT

INCRETE THIN-CRETE GROUT is an easy to use, polymermodified, cementitious, stampable overlay. Used with INCRETE STAMPING TOOLS, INCRETE THIN-CRETE provides a beautiful array of nature's unique textures and colors.

INCRETE SYSTEMS COLORS

All colors shown on this chart are represented as close as possible. Upon installation, variations can be expected due to differences in cement, aggregates, method of application and light sources.

WARRANTY: The Euclid Chemical Company ("Euclid") solely and expressly warrants that its products shall be free from defects in materials and workmanship for one (1) year from the date of purchase. Unless authorized in writing by an officer of Euclid, no other representations or statements made by Euclid or its representatives, in writing or orally, shall alter this warranty. EUCLID MAKES NO WARRANTIES, IMPLIED OR OTHERWISE, AS TO THE MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR ORDINARY OR PARTICULAR PURPOSES OF ITS PRODUCTS AND EXCLUDES THE SAME. If any Euclid product fails to conform with this warranty, Euclid will replace the product at no cost to Buyer. Replacement of any product shall be the sole and exclusive remedy available and buyer shall have no claim for incidental or consequential damages. Any warranty claim must be made within one (1) year from the date of the claimed breach. Euclid does not authorize anyone on its behalf to make any written or oral statements which in any way alter Euclid's installation information or instructions in its product literature or on its packaging labels. Any installation of Euclid products which fails to conform with such installation information or instructions shall void this warranty or warranty or warranty alteration of any kind. Buyer shall be solely responsible for determining the suitability of Euclid's products for the Buyer's intended purposes.

CC38 Increte Color Chart © 2023 The Euclid Chemical Company. All rights reserved. This material is provided for informational purposes only. The Euclid Chemical Company expressly disclaims any liability relating to the use of this material. Nothing stated herein shall give rise to or constitute any warranty by The Euclid Chemical Company, express or implied, including but not limited to any implied warranty of merchantability or fitness for a particular purpose. The information provided in this material is not intended to be all inclusive, as the manner in which any product is used or handled may involve other or additional considerations that are not addressed herein.



1611 Gunn Highway Odessa, FL 33556 1-800-752-4626

www.euclidchemical.com